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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E5_BA_94_

E5_AF_B9_E7_A2_B3_E6_c52_645419.htm 日前，ACCA（特许

公认会计师公会）和GRI（全球报告倡议组织）联合发表了

题为《重要行业：面对气候变化报告的挑战》的研究报告。

该报告于12月14日在哥本哈根气候变化大会上发表，以使人

们更加了解全球15个重要行业的各大企业在披露温室气体

（GHG）排放量和采取减排措施上的深入程度。 日前

，ACCA（特许公认会计师公会）和GRI（全球报告倡议组织

）联合发表了题为《重要行业：面对气候变化报告的挑战》

的研究报告。报告由四部分组成，详细调查了企业界应对气

候变化问题时的表现。 该报告于12月14日在哥本哈根气候变

化大会上发表，以使人们更加了解全球15个重要行业的各大

企业在披露温室气体（GHG）排放量和采取减排措施上的深

入程度。 在这次全球调查中，不幸的是，仅有不到半数的企

业在可持续发展报告中采用GRI指数披露气候变化相关信息

。不过研究还显示，一个有相当影响力的商界领袖群体已经

在积极行动，他们中绝大部分成员都来自“金砖四国”和南

非。巴西、中国、印度和南非等国的企业在报告气候变化政

策、策略、管理和风险，以及确立减排目标、测量程序、缓

解和适应性计划方面表现尤为主动。 除了这些令人鼓舞的情

况外，报告还强调，企业自愿披露气候变化相关信息的标准

仍有待改进，但前提是要先进一步巩固完善气候变化政策体

系。ACCA政策执行总监亚当斯（RogerAdams）谈到，“专

家们的看法表明，企业行为与事情的严重性不相匹配。未



来25年内，发展中国家的温室气体排放量预计将占全球总量

的75%。如果报告能够引发行为，那么这些新兴经济体的企

业坚持进行气候变化报告的程度将决定地球的未来。”
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